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Regionální den železnice v Praze
Sobota 9. září 2023 od 9:30 do 17:00 hodin

Přijďte si po prázdninách užít další velkolepou akci zaměřenou především na historickou dopravní techniku! Opět po roce můžete s námi oslavit svátek železnice 
v Praze. O druhé záříjové sobotě se tak uskuteční Regionální den železnice, a to v areálu depa ve Vršovicích a v železniční stanici Praha-Vršovice. Téměř po celý 
den se můžete těšit nejen na oblíbené jízdy historickými vlaky, ale také na prohlídku zázemí provozu železniční dopravy. Nebude chybět zábava pro děti 
a občerstvení, taktéž ani nostalgické jízdy historickými autobusy nebo tramvají.

Čím se můžete svézt?
ź parním vlakem mezi Vršovicemi, Smíchovem a Radotínem
ź elektrickou jednotkou Pantograf (451.045) na polookružních jízdách z Vršovic přes Libeň, Holešovice a hlavní nádraží zpět do Vršovic
ź elektrickou jednotkou CityElefant (471.060) a motorovou soupravou RegioNova (2x 814.0) na kyvadlové dopravě mezi žst. Praha-Vršovice a depem
ź historickou motorovou soupravou po areálu vršovického depa
ź historickou tramvají na zvláštní lince přes Vršovice do centra Prahy a zpět
ź historickými autobusy Ikarus 280.70E, Ikarus 280.10, Karosa B732 a Karosa ŠD11 na dvou speciálních linkách

Změny vyhrazeny! Více informací na www.pid.cz/regionalni-den-zeleznice-v-praze-v-sobotu-9-9-2023

Na co se můžete těšit?
žst. Praha-Vršovice
ź odjezdy zvláštních vlaků
ź jízdy historických autobusů a tramvají
ź prezentace organizátorů a partnerů akce
ź zábava pro děti – skákací hrad, maskot slon Elfík

depo Vršovice
ź prohlídka depa a opraven vozidel
ź komentovaná prezentace lokomotiv na točně
ź výstava nových železničních vozidel pro regionální dopravu
ź ukázky práce nehodového vlaku
ź jízdy historické motorové soupravy v areálu depa
ź svezení na šlapací drezíně
ź modelová kolejiště
ź prezentace hasičů a historické technicky Správy železnic, s. o. dílničky pro tvořivé děti 
ź prodejní stánek Locomotif
ź výstava železničních obrazů “Saze” – MatysArt
ź vystoupení hudební skupiny Iggy Mayerov
ź stánky s prodejem suvenýrů s dopravní tématikou


